

5 ДЕКАБРЯ – ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОТЕСТА!

- ★ Выходи, товарищ, на митинги, становись в ряды пикетчиков!
- ★ Правительство Медведева-Путина, изменив курс рубля, снизило на треть реальные доходы населения, живущего на зарплатную плату.
- ★ Но обеспечило сохранение рублевых доходов компаний по добыче и экспортне нефти, газа и другого сырья на докризисном уровне.
- ★ Позиция правящего режима заключается в поддержке наиболее богатых слоев общества и ограблении абсолютного большинства народа.

В МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ

Окончание. Начало на стр. 1
Райком КПРФ выражает благодарность коммунисту Корчаку Игорю Семёновичу за активное участие в сборе гуманитарной помощи. От всей души желаем братскому народу Донбасса скрепшей победы и возвращения к мирной жизни.

★ **САЛЬСК.** В день 97-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции коммунисты Сальского местного отделения КПРФ провели возложение цветов к памятнику В.И. Ленину в селах Новый Егорлык, Сандалы, Крученая Балка, в пос. Юловский. Состоялись митинги в пос. Гигант, в городе Сальске. В этот же день в городском шахматном клубе состоялся турнир, посвященный 97-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, победителем которого стал Виктор Китаев.

★ **ОКТЯБРЬСКИЙ (С) РАЙОН.** в поселке Каменоломни на Комсомольской площади возле памятника В.И. Ленину состоялся митинг в честь 97-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, против административного и полицейского произвола на территории Октябрьского района, организованный районным отделением КПРФ. В начале митинга первый секретарь комитета Октябрьского районного отделения КПРФ М.Н. Обухов вручил партийный билет вновь принятому товарищу – Чеботарёву В.Н., подполковнику запаса внутренних войск МВД РФ, участнику боевых действий. Он пожелал В.Н. Чеботарёву удачи в партийной работе и стойкости в борьбе.

По сообщениям пресс-службы местных отделений КПРФ

ВСТРЕЧА ПОДПИСЧИКОВ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПАРТИЙНОЙ ПЕЧАТИ

Прошла в Белокалитвинском районном комитете КПРФ в форме «круглого стола» читателей, подписчиков, распространителей коммунистической и независимой печати. После краткого вступительного слова первого секретаря Белокалитвинского РК КПРФ Пономарёва А.И. встреча началась с вручения почётных грамот и партийных билетов. Так, партийный билет был вручен члену ТИК Белокалитвинского района от КПРФ с правом решающего голоса Голованю Виктору Михайловичу, который вот уже на протяжении нескользких лет по мере сил и возможностей бьётся за партийные результаты на выборах во взадебном окружении ставленников «партии власти». А относительно недавно Виктор Михайлович изъявил добровольное желание пополнить ряды КПРФ. Кроме того, Виктор Михайлович ещё и замечательный педагог дополнительного образования, чьи ученики не раз одерживали победы над соперниками в командных соревнованиях различного уровня. Такие люди являются украшением партии, её гордостью и заслуживают отдельного рассказа в будущем.

Почётными грамотами за активное участие в сборе гуманитарной помощи жителям юго-востока Украины были вручены: члену районного комитета Золотушенко Татьяне Константиновне; секретарю по протестным действиям Жданову А.В. Почётными грамотами за активное и самоотверженное распространение коммунистической печати были награждены: Поленянский Пётр Петрович – секретарь Шолоховского п/о; Филиппович Валерий Николаевич – ответственный за подпись на партийную печать; Семилазов Николай Петрович, беспартийный, но самый результативный распространитель газеты «Правда» и «Донская искра», Жабко Василий Матвеевич – заместитель секретаря Синегорского п/о.

Участники «круглого стола» обсудили проблемы сокращения числа подписчиков, сокращение в ближайшем будущем многих распространителей по состоянию здоровья и имеющиеся задолженности местного отделения по газете «Донская искра», вопросы взаимодействия Белокалитвинского м/o с Ростовским ОК КПРФ по вопросам распространения печати. Участники обсуждения высказали предложение разнообразить газету, например, политическим юмором, полезными юридическими советами и консультациями, историческими и познавательными сведениями, сократить печатную площадь, выделяемую под публикацию партийных докладов, стараться больше давать материалов с мест. Главной задачей призван неуклонный рост рядов партии и омоложение кадров. Редакции газеты «Наше знамя» рекомендовано выдерживать интернациональный курс в освещении проблем межнациональных отношений. В завершение работы «круглого стола» участники обсудили последние политические события и положение дел в партии в целом.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О XXXV СЪЕЗДЕ СКП-КПСС

1 ноября 2014 года в городе Минске состоялся XXXV съезд Союза коммунистических партий – Коммунистической партии Советского Союза (СКП-КПСС).

Приветственную телеграмму в адрес съезда направил президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко.

Её зачитал первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии И.В. Карпенко.

XXXV съезд СКП-КПСС рассмотрел следующие вопросы:

1. Политический отчёт Центрального Совета СКП-КПСС Г.А. Зюганова. Отчёты до доклада Центральной контрольно-ревизионной комиссии СКП-КПСС съезду представил председатель ЦКРК СКП-КПСС А.В. Свиридов.

2. Отчёты Центральной контрольно-ревизионной комиссии СКП-КПСС.

3. Выборы Центрального Совета СКП-КПСС.

4. Выборы кандидатов в члены ЦС СКП-КПСС.

5. Выборы Центральной контрольно-ревизионной комиссии СКП-КПСС.

С Политическим отчётом выступил Председатель Центрального Совета СКП-КПСС Г.А. Зюганов. Отчёты до доклада Центральной контрольно-ревизионной комиссии СКП-КПСС съезду представил председатель ЦКРК СКП-КПСС А.В. Свиридов.

В прениях по докладам выступили П.Н. Симоненко (Коммунистическая партия Украины), В.Н. Воронин (Партия коммунистов Республики Молдова), Т.И. Пилия (Единая коммунистическая партия Грузии), Ч.И. Высоцкий (Коммунистическая партия Литвы), О.О. Хорхан (Приднестровская коммунистическая партия), Р.М. Курбанов (Коммунистическая партия Азербайджана), И.И. Гаписов (Союз комсомольских организаций – ВЛКСМ), Г.К. Крюков (Коммунистическая партия Украины).

Съезд принял постановление по Политическому отчёту ЦС СКП-КПСС, резолюцию «Достойно продолжим дело Великого

октября!» (о 100-летии Великой Октябрьской социалистической революции), а также заявления: «Верим в будущее Украины!», «Бессмертный подвиг советских народов будет жить в веках!» (к 70-летию Великой Победы), «Пресечь агрессию фашизма!»

С заключительным словом выступил Председатель Центрального Совета СКП-КПСС Г.А. Зюганов.

Съезд избрал Центральный Совет СКП-КПСС в составе 59 человек, 17 кандидатов в члены ЦС и Центральную контрольно-ревизионную комиссию СКП-КПСС в составе 17 человек.

«НЕ ДАДИМ В ОБИДУ НОВОРОССИЮ!»

Во вторник, 4 ноября, в Москве состоялись шествие и митинг, посвящённые событиям на Украине и Новороссии, в поддержку Донецкой и Луганской народных республик. В акции приняли участие различные партии и общественные организации, делегации из регионов России.

Н.В. КОЛОМЕЙЦЕВ: СТАТЬ ОРГАНИЗАТОРАМИ НАРОДНОГО ПРОТЕСТА

Окончание. Начало на стр. 1

Положение усугубилось в результате перевода Западом своих отношений с Россией в режим санкций. Значительных незаглажированных расходов требуют восстановление Крыма и оказание помощи Новороссии.

Результатом будет политизация протеста в регионах и в стране в целом, нарастание активности низов. Правда, власть уже осуществила определённые «профилактические меры». Например, возбуждены уголовные дела по надуманным основаниям против В.И. Бессонова, организатора многих протестных акций на территории Октябрьского района от КПРФ с правом решающего голоса Голованю Виктору Михайловичу, который вот уже на протяжении нескользких лет по мере сил и возможностей бьётся за партийные результаты на выборах во взадебном окружении ставленников «партии власти». А относительно недавно Виктор Михайлович изъявил добровольное желание пополнить ряды КПРФ. Кроме того, Виктор Михайлович ещё и замечательный педагог дополнительного образования, чьи ученики не раз одерживали победы над соперниками в командных соревнованиях различного уровня. Такие люди являются украшением партии, её гордостью и заслуживают отдельного рассказа в будущем.

Заметные перемены в российском протестном движении, которые произошли в «гучные нувельевые», не случайны. Они обусловлены, во-первых, пересмотром всего пакета законов о труде (прежде всего Трудового кодекса), во-вторых, проведением сверх жёсткого курса на закручивание гаек в отношении уличных и всяких других действий оппозиции.

В Трудовом кодексе РФ допускается только традиционная забастовка, то есть отказ работников от исполнения трудовых обязанностей, направленный на разрешение коллективных трудовых споров. Но её проведение обострено такими условиями, что реализовать право на стачку стало практически невозможно.

Перед фракцией КПРФ стоит первоочередная задача добиваться коренного изменения трудового законодательства. Необходимо прежде всего изменить правовые нормы организации забастовок. Кстати, в большинстве стран ЕС право на забастовку зафиксировано непосредственно в конституциях. И не только в «старых» государствах Евросоюза, но и в бывших соцстранах и странах Прибалтики.

Для организации протестных действий депутатского корпуса КПРФ и внепарламентских акций можно было бы в качестве образца взять правовые нормы, которые существуют в Португалии (кстати, именно её российская власть в 2012 году собиралась догнать по уровню жизни населения). Там существует отдельный закон № 65 «Право на забастовку», принятый вскоре после Апрельской революции.

Статья 1
ПРАВО НА ЗАБАСТОВКУ

1. Трудящиеся имеют право на забастовку, осуществляемую в рамках Конституции.

2. Трудящиеся имеют право определять сферу интересов, для защиты которых можно прибегать к забастовке.

3. Вправе на забастовку не может быть отказано.

К худшему стараются сохранить то, что имеют. Забастовкам люди предпочитают голодаю.

Несколько крупных прошедших протестных акций не меняют общей картины. Пикалевский инцидент был приглушен лично президентом. Протестные акции в автопроме обусловлены концентрацией рабочей силы на производственных цехах, характерной для конвейерного производства высокой степенью эксплуатации, действием местных и федеральных властей, стремящихся в всём потакать иностранным концернам.

Перед фракцией КПРФ стоит первоочередная задача добиваться коренного изменения трудового законодательства. Необходимо прежде всего изменить правовые нормы организации забастовок. Кстати, в большинстве стран ЕС право на забастовку зафиксировано непосредственно в конституциях. И не только в «старых» государствах Евросоюза, но и в бывших соцстранах и странах Прибалтики.

Для организации протестных действий депутатского корпуса КПРФ и внепарламентских акций можно было бы в качестве образца взять правовые нормы, которые существуют в Португалии (кстати, именно её российская власть в 2012 году собиралась догнать по уровню жизни населения). Там существует отдельный закон № 65 «Право на забастовку», принятый вскоре после Апрельской революции.

Статья 1
ПРАВО НА ЗАБАСТОВКУ

1. Трудящиеся имеют право на забастовку, осуществляемую в рамках Конституции.

2. Трудящиеся имеют право определять сферу интересов, для защиты которых можно прибегать к забастовке.

3. Вправе на забастовку не может быть отказано.

Статья 6
ЗАПРЕЩЕНИЕ ЗАМЕНЫ
БАСТУЮЩИХ

Во время забастовки объединение предпринимателей не имеет права заменять бастующих лицами, которые в день объявления забастовки не работали на данном предприятии. Начиная с дня объявления забастовки объединение предпринимателей также не имеет права принимать на работу новых людей.

Статья 10
ЗАПРЕЩЕНИЕ
ДИСКРИМИНАЦИИ
НА ОСНОВАНИИ УЧАСТИЯ ИЛИ
НЕУЧАСТИЯ В ЗАБАСТОВКЕ

Любые действия, связанные с применением принуждения в отношении трудящихся, нанесение им ущерба и их дискриминация на основании участия или неучастия в забастовке запрещаются.

Статья 14
ЛОКАУТ

1. Локарт запрещается.

2. Локартом считается любое одностороннее решение, принятное объединением предпринимателей, которое ведёт к полному или частичному прекращению работы предприятия, запрещение доступа отдельных или всех трудящихся к рабочим местам».

ФОРМИРОВАТЬ классовое сознание, выработать в широких массах трудящихся пролетарскую солидарность можно только в процессе борьбы за коренные интересы и права эксплуатируемых капитала трудящихся. Ещё столетие назад В.И. Ленин указывал, что важнейшим способом решения этой задачи является стачечное движение. Воковая мировая практика полностью подтвердила его вывод.

Николай КОЛОМЕЙЦЕВ.
Член Президиума,
секретарь ЦК КПРФ,
заместитель руководителя
фракции КПРФ в Госдуме ФС

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ ВЛАСТЬ ПЕРЕХОДИТ НА «РУЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ?»

Окончание. Начало на стр. 1

За 8 месяцев 2014 года в области на 22,7% выросли цены на санаторно-оздоровительные услуги, на 21,7% услуги дошкольного воспитания, на 9,6% жилищно-коммунальные услуги.

По данным социологических опросов, одной из самых проблемных в области является система ЖХХ, которая теряет в 2015 году почти 3 миллиарда. Существенные потери в финансировании несут здравоохранение, образование, физическая культура и спорт.

В представленном законопроекте дефицит областного бюджета на 2015 год запланирован в сумме 13,7 млрд. рублей, что почти в два раза выше первоначального. В суммарном отношении верхний предел долга в 2015 году увеличится по сравнению с первичным показателем на 1 января 2015 года на 11,6 млрд. рублей, или на 42,8%. В плановом периоде предусмотрено также увеличение относительного показателя до 55,8% в 2017 году.

Серьезные возражения фракции вызвал также блок вопросов № 8 - 11 «О проектах областных законов «О представительных органах и главах муниципальных районов и главах поселений Ростовской области», о внесении изменений в отдельные статьи областных законов «О местном самоуправлении в Ростовской области», «О муниципальной службе в Ростовской области» и др.

Выступивший перед депутатами фракции КПРФ по данному пакету законопроектов заместитель губернатора Ростовской области А.В. Ищенко считает, что, коль скоро выборы не привлекают большинство жителей муниципалитетов области (голосуют всего 22-23, а то и 12 процентов избирателей), то в этих условиях и говорить о нарушении электоральных прав трудящихся не приходится. Люди, дескать, сами не хотят голосовать. К тому же подобная модель существует в Нидерландах, Бельгии, скандинавских странах – почему бы и нам ее не использовать, считает чиновник?

У депутатов на этот счет сложилось иное мнение. Аргументы заместителя губернатора представляют весьма шаткими, да и дело ту самое не в низкой явке избирателей или в опыте зарубежных государств. Жители выводятся из избирательного поля, по сути действ

★ От способности и готовности трудового населения России бороться за свои социальные права зависит возможность выживания большей части населения и само будущее страны.
 ★ Социальный конфликт в обществе разгорается на фоне сворачивания бесплатных для населения социальных программ, коммерциализации в целом социальной сферы с одновременным уменьшением доходов населения и сокращением рабочих мест.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ГОЛОДОВКА В ЗВЕРЕВО

С 12 ноября 2014 года с 10 часов ветераны и инвалиды в г. Зверево приступили к беспрерывной голодовке против коррупции и беззакония чиновников в Ростовской области.

Президент РФ Путин В.В., Губернатор РО Голубев В.Ю., Прокурор РО Баранов Ю.А.

СМИ РФ.

Жителям г. Зверево

Ростовской обл.

Копия: Прокурору

г. Зверево Примоц С.Г.,

Мэр г. Зверево Зюзину И.Ю.,

по поручению ветеранов

и инвалидов от помощника

депутата ГД ФС РФ,

депутата Зверевской

городской Думы Дьяконова В.П.

СООБЩЕНИЕ О ГОЛОДОВКЕ

С марта месяца текущего года в г. Зверево 153 федеральных льготника лишились компенсации по ЖКУ за задолженности по потреблённой эл. энергии. На самом деле никто из них не является задолжником, все исправно платят по показаниям своих счётчиков. Они принципиально не оплачивают общедомовые нужды и энергопотери. Так как ни у кого из жителей в г. Зверево нет договоров с управляющими компаниями и ОАО «Энергосбыт». Есть решения судов, в которых сказано, что из-за отсутствия договорных отношений, компаниям-жуликам и сбыту было отказано в требований. В прошлом году эта участница постигла 600 льготников, но через 8 месяцев вопрос был решён самими льготниками и льготу вернули. Сейчас УСЗН выступило в роли коллектора и поставила условия федеральным льготникам: опла-

тите энергопотери и ОДН, получите льготу. Прошли акции протеста. Инициативная группа прошла пешком 120 км, чтобы обратиться с жалобой к полномочному представителю президента. Затем были пикеты в г. Ростов-на-Дону, в г. Москва. Были встречи с представителями Министерства ЖКХ РО, Госжилинспекции РО, Министерства труда и социзащиты, РСТ РО. Были запугивания и оскорблений. В конце с инициативной группой встречалася представитель прокуратуры РО. Мы передали ему решения судов, и он пропал. Никаких действий по защите ветеранов и инвалидов нет. С 1.10.2014 г. мы приступили к голодовке. В этот же день прибыл другой представитель прокуратуры РО. Состоялась встреча, новая передача документов и опять исчезновение и бездействие Прокуратуры РО и чиновников Правительства РО.

Коррупция захлестнула Ростовскую область, иначе чем объяснять бездействие Губернатора Голубева В.Ю. и чиновников, в то время когда люди каждый день рискуют здоровьем и жизнью. С 19 октября 2014 г. голодовку приостановили в надежде, что власть начнёт решать вопрос возврата льготы. Но никто не сделал ни одного шага к спасению людей. Мы хорошим своим товарищем. И это не совпадение по числам, это нервотрепка, которую устроили пенсионерам, ветеранам, инвалидам областные власти и чиновники г. Зверево. Вдовы умерших льготников не получают льготу мужей за 8 месяцев! Кто этиими средствами воспользуется? Кто их присвоит? Все или кто-то один?

С 12 ноября 2014 года с 10 часов ветераны и инвалиды приступают к бес- приступают к бес- приступают к бес-

срочной голодовке против коррупции и беззакония чиновников в Ростовской области. Голодовка начнётся по адресу: Ростовская область, г. Зверево, ул. Крупской, д. 152, кв. 12.

От полицейского надзора и медицинского контроля отказываемся.

Мы требуем немедленно вернуть льготу по ЖКУ ветеранам и инвалидам г. Зверево, 150 человек, никто из них не является задолжником по ЖКУ.

Требуем признавать и объявлять честного человека задолжником и лишать его льготы, только по решению суда, а не по желанию воров и жуликов.

Мы требуем немедленного принятия мер, чтобы остановить голодовку!

Требуем привлечь к ответственностю лиц, создавших условия для голодовки и доведения людей до крайней меры защиты своих прав, рискуя здоровьем и жизнью.

Требуем вмешательства Президента РФ Путина В.В., Генеральной прокуратуры РФ в расследование коррупционных действий в системе ЖКХ Ростовской области.

В случае потери здоровья или смерти участника беспрерывной голодовки с 12 ноября 2014 года, ответственность возлагаем на бездействующих чиновников, Губернатора РО, Министра ЖКХ РО, руководство Госжилинспекции РО, Министра труда и соцзащиты РО, Прокуратуру РО, Мэра г. Зверево Ростовской области.

Первые участники голодовки: ветеран труда РФ Дьяконов В.П., 89034335984, инвалид труда Копылов А.П., 89034748971, пенсионер Джамалов Б.Д., 89281459541.

Пресс-служба

Зверевского ГК КПРФ

ВОЙНА ОГОРОДАМ, МИР ДВОРЦАМ?

В БЕЛОЙ КАЛИТВЕ РАЗГОРАЕТСЯ СПОР О СУДЬБЕ ИСКОННО КАЗАЧЬИХ ЗЕМЕЛЬ, РАСПОЛОЖЕННЫХ В ЧЕРТЕ ГОРода НА БЕРЕГУ СЕВЕРСКОГО ДОНЦА

Здесь в течение многих веков жители разбивали поливные огороды и выращивали на них овощи и картошку. До революции туда также из реки ведрами, при советской власти сюда провели технический водопровод. Последние несколько лет, традиционному огородничеству был нанесен удар. Виной тому - пресловутые рыночные отношения и алчность водоснабжающей организации. То заявлялось, что доставка воды сюда не рентабельна, то возновлялась ее регулярная подача, но по запредельным тарифам. Огородников стало меньше, буряна больше, но все же остались еще те, у кого есть силы поливать дедовским способом.

В текущем году проявился большой интерес к этим землям со стороны администрации города. Назначили слушания по проекту планировки земельных участков, свободных от застроек, с последующей продажей земель на аукционах. Речь шла о строительстве дач. Только сразу стало ясно, что это будут не те дачи со скромными сезонными домиками, а настоящие дворцы с видом на реку и приспособленные для круглогодичного проживания.

Первая попытка слушаний, проведенных в апреле в помещении школы искусств, кончились отклонением предложенного чиновниками проекта. Несмотря на то, что для обеспечения массовости, туда мобилизовали немалое число юртевых казаков и даже, как говорят очевидцы, несовершенолетних казаков. В зале нашлись казаки не по реестру и не за зарплату, а по духу, знающие историю и особенности этой территории как свою пятую пальцу. Они-то и указали, что здесь зона подтоплений в период ледоходов, гротовые воды, связанные с водным массивом Донца, обнаруживаются на глубине 3-4 метра. Застройка участков явно не пенсионерскими дачами потребует присоединения к водо- и газопроводам города, которые и нынешне-то нагрузку далеко не всегда «тянут». А батюшка Донец, и без того засоренный донельзя, рискует превратиться в сточную канаву навсегда. Ведь застройка планируется на высоте 20 метров над уровнем моря, а канализационная система по улице Набережной расположена выше на 10 метров. То есть, весь объем бытовых стоков будет переполнять сливные ямы застройщиков и плавно перетекать в реку, попросту добивая водный объект.

Интересно, что местные жители не просто протестовали против застройки, но и предложили здравую альтернативу. Так, люди считают возможным выделить землю под школьный сад казачьей средней школы № 4 и атаманская роща в память первого юртowego атамана Степана Донцова. Останется место и под сквер героя спорта - белокалитвинцев. Посадить деревьев в этом сквере могли бы участники традиционных соревнований по гребле, проводимых на акватории Донца не один раз в год.

Простые станичники поработали за чиновников и создали проект, который позволит решить экологические проблемы

(свежий воздух плюс естественная защита от эрозии почв берега реки), создать объекты трудового и патриотического воспитания молодежи, а также еще одно знаковое, памятное место в Белой Калитве. Потому что власти, позиционирующей себя, как народная, не откликнулись на такую инициативу, не признают свою ошибку, что добавило бы ей только авторитета?

Но нет! На ноябрь 2014 года тоже попытались назначить публичные слушания по той же теме. Отменили их за несколько дней до назначенной даты. Вроде бы связано это с тем, что произошли кадровые изменения в районном отделе архитектуры, назначенный по конкурсу и прибывший из другого города новый главный архитектор еще не изучил вопрос и т. д.

То есть, интерес к дачам, что было, осталось еще те, у кого есть силы поливать дачи. Очень хочется утвердить на них именно план капитальной застройки.

Чиновники часто обзываются на народ, что он рождает всякие неприятные для них слухи. Ну а что прикажете делать в такой ситуации? Естественно, по городу уже пошли разговоры, что в живописных местах на берегу Донца намерены построить дворцы видные представители местной власти и деловой элиты. Чиновники называются самые разные.

И, конечно, снова мы во всей красе сталкиваемся с капиталистическими реалиями. Можно сколько угодно говорить о традициях предков, о том, что в этих землях с незапамятных времен были огороды, но - нет бумаги о праве собственности, значит, земли могут отобрать в любой момент.

Справедливости ради, надо сказать, что еще в 1998 году постановлением администрации Белой Калитвы и Белокалитвинского района были утверждены материалы инвентаризации земель именами в этом месте. Комитету самоуправления предписывалось составить списки арендаторов земельных участков под огородами, а земельному комитету - подготовить и зарегистрировать договоры аренды с гражданами. Граждане, увы, так и не предприняли никаких действий, чтобы закрепить свою собственность. То ли думали, что казачьи традиции важнее любых бумажек и никакой чинуша не посмеет отобрать землю под дворцы, то ли просто не захотели проходить круги ада, чтобы оформить документы. Пользовались себе тихо-спокойно огородами ячменным порядком, пока не положила на них глаза.

Кстати, подобная огородная история случилась буквально прямо по курсу, на другом берегу Донца. Там, на окраине микрорайона Заречный, были в одинчасье лицензии на оформленные официально огороды, местные жители. Земля понадобилась под строительство крупного торгово-развлекательного комплекса. Правда, там руководитель предприятия, ведущего стройку, хотя бы публично, со страниц районной газеты, извилился перед людьми. Здесь же, видимо, хотят, чтобы граждане сами, путем правильного голосования на публичных слушаниях, отдали, то что им принадлежит по факту.

Пресс-служба Белокалитвинского РК КПРФ

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!»

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ВОЙНА: ДАЛЕКАЯ И БЛИЗКАЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ ПУБЛИЦИСТА

Продолжение. Начало на стр. 1

А днем раньше Берест лично возглавил группу, которая водрузила совместно с М. А. Егоровым и В. Кантариа Знамя Победы на речехват. Принято считать, что из списка представленных за этот подвиг к званию Героя Советского Союза его вычеркнул сам маршал Жуков - из-за нескрываемой им нелюбви к политработникам, одним из которых был замполит батальона Берест. И потом жизнь испытывала Береста-правдолюбца на излом: по ложному обвинению Алексей был осужден. Но и это не сломило мужественного человека. На Ростсельмаше он возглавлял в стальце бригаду и пользовался непрекращающимся авторитетом и уважением. Как честно жил, беззаветно воевал, служил Отечеству, не за награды, так Алексей Прокопьевич и закончил свою жизнь, как это случается с подлинными народными героями - был смертельно ранен в 1970 году, спасая из-под колес поезда ребенка. И было ему всего-то 49 лет... Перед стальцем на затворе «Ростсельмаша» установлен трогательный мемориал непростому человеку, народному Герою как знак народной любви и укора верховным властям, упорно отвергавшим многочисленные ходатайства о присвоении А.П.Бересту заслуженного звания Героя - и Советского Союза, и России, и всех бывших союзных республик, сплотившихся в единый, советский народ.

Нынешний Береста странным образом не заканчивается. В мае 2005 года третий президент Украины В.Ющенко подписывает указ о присвоении Бересту, уроженцу Сумской области, звания Героя Украины. Если вспомнить, что тот же Ющенко присвоил позже это же звание и злейшему врагу России Степану Бандере, трудно сказать, что им двигало в первом случае. Вполне возможно, что стремление «уесть» любым способом соседнюю страну. Но и это тоже не конец. Буквально на днях в интернете премельянуло два труда сочтетаемых известия. Согласно первому, портрет Береста будет помещен на денежных купюрах Новороссии, согласно второму - имя политрука Береста будет присвоено киевской улице, ранее названной в честь советского наркома юстиции Н.К.Рыбленко. Вот и разберись: чем для киевской хунты, ненавидящей все советское, политрук Берест оказался предпочтительнее расстрелянного атаманом Крыленко. Ведь судя по фамилиям, оба украинцы.

Но и этим история Береста странным образом не заканчивается. В мае 2005 года третий президент Украины В.Ющенко подписывает указ о присвоении Бересту, уроженцу Сумской области, звания Героя Украины. Если вспомнить, что тот же Ющенко присвоил позже это же звание и злейшему врагу России Степану Бандере, трудно сказать, что им двигало в первом случае. Вполне возможно, что стремление «уесть» любым способом соседнюю страну. Но и это тоже не конец. Буквально на днях в интернете премельянуло два труда сочтетаемых известия. Согласно первому, портрет Береста будет помещен на денежных купюрах Новороссии, согласно второму - имя политрука Береста будет присвоено киевской улице, ранее названной в честь советского наркома юстиции Н.К.Рыбленко. Вот и разберись: чем для киевской хунты, ненавидящей все советское, политрук Берест оказался предпочтительнее расстрелянного атамана Крыленко.

Итак, скажет. Где-то возле Мариуполя, апрель. Сидят мужики в канаве и ждут «западенцев». Воевать явно не собираются, иначе бы копали траншею в полный рост. Наверное, решили просто погулять незваных пришельцев очередью в небо, чтобы те поняли, что: это не Киев, это Донбасс, это им не в безоружных ментов палить на майдане. Обозрение тогда в сердцах людей еще не наступило. Ну, пиник на обочине, да и только. С автоматами.

Напоследок отвлекусь... Кажется, это был один из первых сюжетов, показанных по российскому телевидению, о войне в соседнем государстве. Уже после краха СССР. Потом еще многое, но и одни склоняют, одни уходят, даже без выстрелов. Просто пять-шесть мужиков сидят в пригородной канаве с автоматами и ждут прихода врага. У одного в руках противотанковое ружьё. Точь-в-точь такое, как в знаменитом фильме «Баллада о солдате». А почему не стал смотреть по тубу ролики с этого же фильма? Я, например, будучи по деду на филе преподавал, наряду с польским, декан А.Дибров, отец знаменитого теперь телевизионщика. Но язык так и остался мертвым, потому как в городах он не в ходу. Это вроде как сельский диалект русского языка. Понять можно, но не всегда, если с деревенскими не общаешься. Правда, только до недавнего времени, пока не стал смотреть по тубу ролики с этого же фильма.

Итак, скажет. Где-то возле Мариуполя, апрель. Сидят мужики в канаве и ждут «западенцев». Воевать явно не собираются, иначе бы копали траншею в полный рост. Наверное, решили просто погулять незваных пришельцев очередью в небо. Но ведь дядька давно в земле, да и было бы ему сегодня за девяносто?... А мужику в кадре около 70 лет. Близкий в кадре мужик оборачивается и... и меня обрывает сердце.

Этот мужик в точности похож на моего покойного дядьку! То есть абсолютно - не только как лицо, но и одни жесты, одна улыбка. Но ведь дядька давно в земле, да и было бы ему сегодня за девяносто?... А мужику в кадре около 70 лет. Близкий в кадре мужик оборачивается и... и меня обрывает сердце.

Этот мужик в точности похож на моего

E-mail: dobro1917@mail.ru www.kprf-don.ru

По сообщению корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интер-спорт

ФУТБОЛИСТ «РОСТОВА» ДМИТРИЙ ПОЛОЗ ЗАМЕНИТ В СБОРНОЙ РОССИИ ИГРОКА «ДИНАМО» ИГОРЯ ДЕНИСОВА

Нападающий команды из Ростова-на-Дону вызван на игры национальной команды с австрийцами и венграми

МОСКВА. 9 ноября. /ТАСС/. Нападающий «Ростова» Дмитрий Полоз заменил в сборной России по футболу травмированного полузащитника московского «Динамо» Игоря Денисова. Об этом сообщает пресс-служба национальной команды.

Отборочный матч чемпионата Европы 2016 года с командой Австрии состоится 15 ноября на стадионе «Эрнст Хаппель» в Вене, а 18 ноября в Будапеште сборная России проведет товарищескую встречу с командой Венгрии.

ТАСС



ФУТБОЛ ПРЕМЬЕР-ЛИГА

22 ноября 14:15 по Ростову-на-Дону
Сатурн, Раменское, Россия
Торпедо М - Ростов

ПРЕДСТОЯЩИЕ МАТЧИ

28 ноября 19:00 по Ростову-на-Дону
Олимп-2, Ростов-на-Дону, Россия
Ростов - Амкар

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

	М	И	В	Н	П	ЗГ	ПГ	+/-	О
Уфа	11	13	3	4	6	11	14	-3	13
Амкар	12	12	3	2	7	10	17	-7	11
Урал	13	13	3	1	9	12	19	-7	10
Ростов	14	13	2	3	8	12	32	-20	9
Торпедо М	15	13	1	3	9	9	28	-19	6
Арсенал Т	16	13	1	2	10	4	22	-18	5

НАСТАВНИК «РОСТОВА» ДИСКВАЛИФИЦИРОВАН НА ПЯТЬ МАТЧЕЙ

Решением Контрольно-дисциплинарного комитета Российской футбольной союза (КДК РФС) главный тренер ФК «Ростов» Игорь Гамула дисквалифицирован на пять матчей «за преиербехильные и дискриминационные высказывания официального лица клуба, наносящие ущерб группе лиц в отношении расы и цвета кожи».

На пресс-конференции после одного из матчей ФК «Ростов» Гамула в шутливой форме, но не совсем корректно посетовал на обилие в команде темнокожих африканцев. Слова тренера вызвали большой резонанс в мире. Дошло до того, что футбольная федерация ЮАР потребовала от ФИФА жестко отреагировать на словесный пассаж Гамулы.



ФИФА дала понять, что назначение тренера – исключительно в компетенции РФС. Интересно, что КДК получил от четырех из шести африканских игроков «Ростова» заявления, в которых они просят не считать слова Гамулы оскорбительными.

«Российская газета»

ИГРОКИ «РОСТОВА» СЫГРАЛИ ЗА СВОИ СБОРНЫЕ

Прошли отборочные матчи в чемпионате Европы и Кубку Африки.

Сборная Белоруссии проиграла в гостях Испании со счетом 0:3. Капитан белорусов и хавбек ростовчан Тимофей Калачев провел всю игру, а защитник Максим Бордачев вышел на замену на 31-й минуте. Оба игрока получили предупреждения. Сенсационное домашнее поражение со счетом 0:1 от Лихтенштейна потерпела Молдавия, в составе которой всю игру провел Александр Гацкан.



Сборная Габона, за которую выступает Кака Гуелор Канга, досрочно вышла в финальную стадию Кубка Африки. Это стало известно после того, как габонцы сыграли вничью 0:0 в Анголе. Отметим, что весь матч за ангольцев сыграл защитник «Ростова» Баштуш.

ЧЕТВЕРГ, 27 НОЯБРЯ

6.30 «ЕВРОНЬЮС»

18.15 «АБСОЛЮТНЫЙ СЛУХ».

19.30 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ».

20.40 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».

20.50 «ВСТРЕЧА НА ВЕРШИНЕ».

21.20 «ВРЕМЯ НЕМЕЦКОЙ ИНФОРМАЦИИ».

22.05 «СМОРТИМ».

22.35 «СМОРТИМ».

23.35 «СМОРТИМ».

23.50 «СМОРТИМ».

23.55 «СМОРТИМ».

23.58 «СМОРТИМ».

23.59 «СМОРТИМ».